

恐怖车座套 吓坏后面司机

警方:如因此发生事故 前车司机要担责

北京晨报现场新闻(首席记者 张静雅)昨天,市民李先生在中关村附近看到前车的后座上有一张苍白的脸,吓了一跳赶紧刹车。北京晨报记者发现,此类座套以“恐慌搞笑”为卖点,在网上热销。警方表示,如果后车因前车的“恐怖座套”而引发车祸,前车司机要承担相应责任。

李先生告诉记者,昨天下午三点多,他驾车行驶到中关村附近,看到一辆车的后车窗上出现一张惨白、双眼漆黑的脸,吓得我一脚急刹车,手心直冒冷汗”。李先生说,他后来特意找机会停下仔细一看,原

来是车子后座上套了一个类似面具一样的座套。“太吓人了,面具朝着后窗户,明显就是车主在恶作剧。”他说,他看见过此类的恐怖车贴,但是这种恐怖车贴还是第一次看到。“恐怖车贴是为了给乱开远光灯的司机一个教训,但是这种恐怖车套就是单纯的吓唬人了。”

记者在网店输入“恐怖车座套”,果然出现上千条相关信息。在一网店里,记者看到,此种恐怖车座套比较受欢迎,还可以定制出售。其中一家网店在三十天内销售24笔。店家表示,这种车座套都是年轻人用得最多;大家就是图新鲜,搞怪

一点。”

随后,记者走访了汽配实体店,发现鲜有类似车座套出售。“这种车座套我还是第一次听说。这种恶作剧我个人感觉有些过了,万一因为这个座套出现事故就得不偿失了。”店家劝道。对此,警方介绍,根据《道路交通安全法实施条例》的规定,在机动车驾驶室的前后窗范围内悬挂、放置妨碍驾驶人视线的物品,交警可对当事司机处以20元到200元的罚款。如果恐怖车座套导致后车司机受到惊吓,因此发生事故,前车司机要承担相应的事责任。 线索:李先生

垃圾堆在学校旁 家长盼清理

北京晨报现场新闻(记者 李傲)学校外面就是垃圾堆,孩子从这边过多不好啊。”近日,有市民反映位于石景山区向阳小学旁边有一个垃圾堆一个月无人清理,臭气熏天,虫蝇漫天飞,对过往的市民造成不便,周围的生活环境也受到影响。北京12345表示会尽快派人前去处理。

日前,北京晨报记者来到现场看到,离学校不远处有个垃圾堆和五个垃圾桶,里面堆满了生活垃圾,地面脏乱不堪,残羹剩饭流了满地,地上全是印记。在远处就能闻见一股恶臭,蚊虫在垃圾堆上方盘旋。不少人经过此

处都掩住口鼻、加快速度。

住在附近的张女士对此表示不满:“已经有一个月没人清理了,也没有人管,看看这周围的环境,还怎么生活。”张女士称,每天送孩子上学必须经过此处,最近为此很是头疼;味道太大了,老远就能闻到。很多孩子都是从这里上下学,进出多不方便。毕竟在学校附近,为了学生好,这些垃圾是不是也得及时清理清理。”

对此,记者联系了北京12345,工作人员表示会派人前去现场处理。

线索:马先生

路面积水过脚脖 行人蹭着过

北京晨报现场新闻(记者 田杰雄)近日,阴雨绵绵,虽然也给天气带来凉爽,但是也愁坏地铁14号线方庄站出口的乘客。“水过马路,红绿灯一等六分钟,这不是要雨水泡脚了吗。”路过市民吐槽周边路口排水系统不给力,北京晨报记者昨日就此事向市政12345反映了。

6月12日下午,北京市气象局发布雷电黄色预警,四点钟,伴随着冰雹一阵大雨突如其来,这可愁坏了经过方庄路和蒲黄榆路交叉路口的市民。据一位市民称,他刚从地铁14号线A口出来,正要由东向西过马路,但快要没脚脖子的积水让他不得不停下脚步。记者从市民拍摄的视频中看到,从路口东北角望

去,斑马线和机动车道积水比较深,汽车经过时水花四溅。附近没有天桥和地下通道,行人只能水过马路,排水系统不给力真令人着急。”

经记者现场了解,方庄地铁站目前出口均在方庄路东侧,乘客走出地铁站想要到达马路西侧,只能通过地面步行。而现场路口东北角,积水区域地势比周围略低,周围也没有排水系统,仅在十米左右的机动车道东侧有一雨算子,但距离人行横道的位置较远。

昨日,记者将这一情况反馈至北京市非紧急求助热线,工作人员表示将反映至相关部门核实查办。

线索:马先生



文明观赛 拒绝酒驾

世界杯即将拉开序幕,昨天,东城交通支队联合北新桥街道、簋街管委会等部门在北新桥路口东南角设置宣传站点,举行“绿色出行、文明观赛、规范停车、我不酒驾”交通安全主题宣传活动。世界杯期间,东城交警将对簋街地区加大停车治理、路面秩序整顿,同时商户成立志愿组织,主动劝导司机切勿酒驾,共同维护安全出行环境。

北京晨报记者 黄晓宇/文 首席摄影记者 吴宁/摄

热水断供居民急 紧急抢修陆续恢复

北京晨报现场新闻(记者 张静雅)前几天,朝阳区远洋天地二期居民家中热水停供,天天只能洗冷水澡让大家抱怨连连。远洋物业和热力公司表示,停水是因管道破损正在检修,并已在小区贴出了公告。因漏水点难找,管道维修进度慢,热力集团工作人员请居民理解。截至昨晚,损坏的热水管道已经修好,居民家中热水供应恢复正常。

前天,北京晨报记者来到远洋天地二期,提及热水断供,居民们有许多话说:“有集体热水用,我们就没想着安装热水器,谁知道这么不稳定,6月6号那天说断就断了。”一位推着婴儿车的老人说,大人还可以将就,孩子小需要每天洗澡,这几天她不得不拿锅在燃气灶烧

水用。

“女儿女婿上班忙,就盼着晚上上下班洗个热水澡,得亏这几天稍微凉快点,要搁上礼拜,不得把人难受死。”一名女士边进入小区边抱怨。据业主刘女士讲,停水原因是远洋地产和提供热水的热力集团对热水管道的产权有争议;“所以热力集团把热水切断来给地产公司施压。”对于这一点,居民们颇有抱怨,认为将业主利益作为谈判条件“太过分”。而且,对于什么时候能恢复供水大家一无所知。

不过对于上述说法,小区物业和热力公司均予以否认。远洋天地物业向记者表示热水断供是因管道破裂,正在抢修。北京市热力集团有限公司朝阳第二分公司工作人员也称,因

发现管道有漏水之处,才停水检修,但因漏水点尚未确定,因此维修完成的时间待定。“我们了解到,小区里大部分居民都购买了我们的热水,涉及可能上千户,所以没热水确实对他们影响挺大的。”热力集团工作人员称,他们会全力抢修,希望居民们理解。

在小区内,记者也见到热力公司张贴的“生活热水停热通知”,称热水停供的原因是“外网漏水检修”。

据悉,昨天下午,记者了解到,热水管线漏水点已找到并修复完毕,已开始试水。据部分居民讲,家中热水已恢复,但也有居民反映还未恢复,对此物业表示,热水循环已在进行,需要时间,居民家热水会陆续恢复。

线索 马先生

二手市场凌晨摆摊 居民不堪其扰

北京晨报现场新闻(记者 曹雁南)市民反映朝阳区砖角楼南里附近长期有人在凌晨摆摊,买卖二手货物。昨日,北京晨报记者现场走访发现,西坝河南路及香河园西路都是早市的据点,可市场撤离后垃圾遗留原地,环卫工人需要特别打扫,十分辛苦,且附近居民因此备受打扰。

昨日7点20分左右,经附近居民指点记者来到西坝河南路寻找早市,却发现这里已经人去路空,街面上只有早起晨练的市民。一位环卫工人介绍,早市已经于近半小时前结束了。“他们每天凌晨4点就开始摆摊了,两个来小时,最晚不到七点也就全部结束了。”据这位工人介绍,早早结束也是为了规避城管监察。

此外记者发现,市集虽已散去,但是地上遗留着不少塑料

袋、废弃物等生活垃圾,这也让环卫工人苦恼不已。“每天他们结束,留在地上的大片垃圾全得我们来扫。”说话间,这位工人已经拿起扫把,开始工作。

而除此之外,距离此处不远的香河园西街,也是早市常去的另一据点。附近居民介绍,早市最早是开于西坝河南路路口,但是由于城管督促,使得他们被迫搬离。现在,这两处地方都有人摆摊儿。附近居民告诉记者:“我们之前遛弯儿的时候也逛过一次,早市上卖的全是二手货,衣服、书什么的。几十个商贩聚在一起,算旧货市场吧。”可市场的存在非但没有丰富居民生活,却给大家带来不少苦恼:“早上又吵、环境又乱,早上有事儿提前出门还影响出行。”

线索:辰先生